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Η Σωληνουργεία Κορίνθου ανέλαβε σύμβαση για τον υποθαλάσσιο αγωγό 
Neptun Deep της OMV Petrom στη Μαύρη Θάλασσα. 

 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου, ως υπεργολάβος της Sumitomo Corporation Europe Limited, ανέλαβε 
σύμβαση για την προμήθεια περίπου 160χλμ. σωλήνων χάλυβα ευθείας ραφής βυθισμένου τόξου 
(LSAW), για την ανάπτυξη ενός υποθαλάσσιου αγωγού φυσικού αερίου για το έργο Neptun Deep της 
OMV Petrom στη Μαύρη Θάλασσα. Ένα σημαντικό συμβόλαιο αξίας μεταξύ 100 και 150 εκατομμυρίων 
ευρώ. 
 
Το Neptun Deep Block στη Μαύρη Θάλασσα έχει 
έκταση 7.500 τετραγωνικά χιλιόμετρα και 
βρίσκεται σε απόσταση περίπου 160 χιλιομέτρων 
από την ακτή της Ρουμανίας, σε βάθη έως και 
1.000 μέτρα. Το Neptun Deep είναι το 
μεγαλύτερο έργο φυσικού αερίου στη ρουμανική 
Μαύρη Θάλασσα και το πρώτο υποθαλάσσιο 
έργο βαθέων υδάτων στη Ρουμανία. 
Ο αγωγός 30 ιντσών θα κατασκευαστεί στις 
εγκαταστάσεις της Σωληνουργείας Κορίνθου στην 
Ελλάδα και θα περιλαμβάνει εξωτερική 
αντιδιαβρωτική και εσωτερική επένδυση, που θα 
εφαρμοστεί στην ίδια τοποθεσία. 
 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου διαθέτει ένα ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιο προϊόντων και λύσεων για την 
προμήθεια και την παράδοση απαιτητικών, τρεχόντων και μελλοντικών υποθαλάσσιων έργων αγωγών, 
χρησιμοποιώντας την τελευταία τεχνολογία. 
“Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που αναλαμβάνουμε αυτό το μεγάλο έργο από την Sumitomo 
Corporation Europe Limited, έναν έμπιστο συνεργάτη της OMV Petrom, της μεγαλύτερης ολοκληρωμένης 
εταιρείας ενέργειας στη Νότια και Ανατολική Ευρώπη.”, δήλωσε ο Ηλίας Μπεκίρος, Γενικός Διευθυντής 
της Σωληνουργείας Κορίνθου. 
 

  Σχετικά με την OMV Petrom 
Η OMV Petrom είναι η μεγαλύτερη, καθετοποιημένη εταιρεία ενέργειας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, με 
την ετήσια παραγωγή υδρογονανθράκων του Ομίλου να ανέρχεται σε περίπου 43 εκατομμυρίων boe 
(Βαρέλι ισοδύναμου πετρελαίου) για το 2022. Ο Όμιλος έχει δυναμικότητα διύλισης 4,5 εκατομμυρίων 
τόνων ετησίως και λειτουργεί μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας υψηλής απόδοσης 860 MW. Ο 
Όμιλος είναι παρών στη λιανική αγορά υγρών καυσίμων στη Ρουμανία και τις γειτονικές χώρες μέσω 
περίπου 780 πρατηρίων καυσίμων μέσω των εταιριών  OMV και Petrom. Η OMV Petrom είναι μια 
εταιρεία στην οποία Ρουμάνοι μέτοχοι κατέχουν πάνω από το 42% των μετοχών (εκ των οποίων το 
ρουμανικό κράτος, μέσω του Υπουργείου Ενέργειας, κατέχει το 20,7%, και το 21,7% ανήκει σε 
συνταξιοδοτικά ταμεία στη Ρουμανία, στα οποία προστίθενται σχεδόν 500.000 μεμονωμένους επενδυτές 
και άλλες ρουμανικές οντότητες). Η OMV Aktiengesellschaft, μία από τις μεγαλύτερες εισηγμένες 
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βιομηχανικές εταιρείες στην Αυστρία, κατέχει μερίδιο 51,2% στην OMV Petrom και το υπόλοιπο 6,4% 
κατέχεται από άλλους ξένους επενδυτές. Από το σύνολο των μετοχών της OMV Petrom, το 28,1% 
αντιπροσωπεύει τη δωρεάν διασπορά στο Χρηματιστήριο του Βουκουρεστίου. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία, επισκεφθείτε www.omvpetrom.com/en 
 

Σχετικά με την Sumitomo Corporation Europe Limited 
Ο Όμιλος Sumitomo Corporation διεξάγει επιχειρηματικές δραστηριότητες σε ένα ευρύ φάσμα 
βιομηχανιών σε παγκόσμια κλίμακα, με την στενή συνεργασία έξι επιχειρηματικών μονάδων και 
περιφερειακών οργανισμών. Ενσωματώνοντας στρατηγικά και οργανικά ένα ισχυρό επιχειρηματικό 
θεμέλιο και ποικίλες, υψηλού επιπέδου λειτουργίες, η εταιρεία δημιουργεί νέες αξίες παραμένοντας ένα 
βήμα μπροστά στην αντιμετώπιση των αλλαγών και την υπέρβαση των υφιστάμενων πλαισίων ως ένας 
τρόπος για να βοηθήσει στην επίλυση κοινωνικών ζητημάτων. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
την εταιρεία, επισκεφθείτε www.sumitomocorp.com/en/europe 

 

 Σχετικά με την Σωληνουργεία Κορίνθου 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου, τμήμα σωλήνων χάλυβα της Cenergy Holdings, είναι κορυφαίος 
κατασκευαστής χαλύβδινων σωλήνων για τον παγκόσμιο τομέα της ενέργειας και κατασκευών. Με έργα 
που εκτελούνται σε περισσότερες από 50 χώρες παγκοσμίως, αναπτύσσουμε καινοτόμες λύσεις, 
ξεπερνώντας τις προσδοκίες των πελατών μας, είτε πρόκειται για υποθαλάσσια έργα υψηλών 
απαιτήσεων, αγωγούς μεταφοράς αερίου υψηλής σημασίας, τη μεταφορά 100% υδρογόνου σε υψηλές 
πιέσεις μέσω αγωγών χάλυβα μεγάλης διαμέτρου / υψηλής αντοχής, ή μια εξειδικευμένη δομική 
απαίτηση χάλυβα. Όλα αυτά συνδυάζοντας την εμπειρία, την έγκαιρη παράδοση, την καινοτομία και 
επενδύοντας στην τελευταία τεχνολογία. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.cpw.gr 
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